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愛川町教育委員会１２月定例会会議録 

 

１ 会議日程  平成２４年１２月２５日（火） 

        午後２時００分から午後２時４２分 

 

２ 会議場所  愛川町役場２階２０１会議室 

 

３ 議事日程  日程第１ 会期の決定について 

        日程第２ 前回会議録の承認について 

        日程第３ 教育長報告事項について 

          （１）教育長報告事項 

          （２）平成２４年度第４回愛川町議会定例会について 

        日程第４ 平成２４年度教育に関する事務の管理及び執行の状況及び評価 

             の結果報告書（平成２３年度事業対象）について 

        認定第５ その他 

          （１）愛川町一周駅伝競走大会及びミニ駅伝競走大会について 

          （２）平成２５年度愛川町成人式について 

          （３）その他 

 

４ 出席委員  教育委員長            榮 利 隆 一 

        委員長職務代理者         岡 本 弘 之 

        教育委員             井 上 正 博 

        教育委員             平 田 明 美 

        教育長              熊 坂 直 美 

 

４ 説明を要した者及び議事録作成のため出席した者 

        教育次長             河 内 健 二 

        教育総務課長           熊 坂 祐 二 

        生涯学習課長           大八木 尚 一 

        スポーツ・文化振興課長      小 島 義 正 
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        指導室指導主事          藤 本 謹 吾 

        教育総務課副主幹         井 上   守 

 ──────────────────────────────────────────  

     ◎開会 

○（榮利委員長） 皆さん、こんにちは。 

  ただいまの出席委員は５人であります。定足数に達しておりますので、12月愛川町教育委

員会定例会は成立いたしました。 

  よって、これより開会いたします。 

  それでは、本日の会議を開きます。 

  本日の議事日程はお手元に配付のとおりでありますから、ご承知願います。 

  これより日程に入ります。 

 ──────────────────────────────────────────  

     ◎日程第１ 

○（榮利委員長） 日程第１、会期の決定についてを議題といたします。 

 本定例会の会期でありますが、本日１日と定めたいと思いますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） ご異議ないものと認めます。 

  よって、本定例会の会期は本日１日と決定いたしました。 

 ──────────────────────────────────────────  

     ◎日程第２ 

○（榮利委員長） 次に、日程第２、前回会議録の承認についてを議題といたします。 

  会議録につきましては、既に配付のとおりであります。 

  これより質疑に入ります。ご意見、ご質疑がありましたらお願いいたします。 

（「特にありません」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） 特にないですか。ほかの委員の方もいいですか。 

（「結構です」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） それでは、ご異議ないものと認めます。よって、質疑を終結いたします。 

  これより表決に入ります。 

  日程第２、前回会議録の承認についての採決をいたします。 

  本案を原案のとおり決することにご異議ございませんか。 
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（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） ご異議ないものと認めます。よって、日程第２、前回会議録の承認につい

ては、原案のとおり承認されました。 

  なお、定例会終了後に会議録署名原本をお回しいたしますので、委員の方は署名をお願い

いたします。 

 ──────────────────────────────────────────  

     ◎日程第３ 

○（榮利委員長） 次に、日程第３、教育長報告事項についてを議題といたします。 

  初めに、（１）教育長報告事項について説明をお願いいたします。 

──教育長より詳細について説明── 

○（榮利委員長） 説明ありがとうございました。 

  これより質疑に入ります。 

  （１）教育長報告事項について、お聞きしたいところなどありましたらお願いいたします。 

（「特にありません」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） ほかに質疑がありませんので、次に（２）平成24年第４回愛川町議会定例

会についての説明をお願いいたします。 

○（熊坂教育長） それでは、資料２をご覧いただきたいと思います。 

  12月の定例会でございますが、今回は比較的、一般質問、教育関係が尐なくございました。 

  表紙の裏面をご覧いただきたいと思いますが、４名の議員の方から質問ございました。 

  まず、熊坂議員のほうは、菅原小の耐震工事が終了いたしていますので、その工事のこと

についてのご質問がございました。 

  それから、井出議員のほうからは、小・中学校の教育環境ということで、暑さ対策の点が

３点。最近のことでは、この③のミストシャワーの普及が始まっているようなことで、その

関係のご質問がございました。 

  それから、木下議員のほうは通学路の安全ということで、なかなか歩道がつくれない場所

の道なんですが、グリーンベルトというのを設けてはどうかということのご質問がございま

した。 

  それから、佐藤議員のほうからは、道路の安全ということですが、これは災害等が起こっ

たりして、危険箇所の問題です。 

  このようなご質問がございまして、答弁の内容は３ページ以降のところにまとめてあるこ
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とで、答弁をお願いしてございます。 

  簡単ではございますが、12月の一般質問につきまして、ご説明申し上げました。 

○（榮利委員長） どうもありがとうございました。 

  これより質疑に入ります。 

  （２）平成24年第４回愛川町議会定例会について、お聞きしたいところなどありましたら、

お願いいたします。 

○（岡本委員） 井出議員の質問の中に、ミストシャワーの設置とありますが、これは現在、

学校現場でどのぐらい設置がされているのか。神奈川県内での設置、あるいは神奈川県では

なく、この辺でも結構ですが、お願いしたいと思います。 

○（熊坂教育総務課長） ミストシャワーについてでございますが、県内の状況は、設置され

ているところは明らかではありませんが、暑い地域、埼玉県ですとか愛知県、こういったと

ころで普及が進んでいるというような話がございます。ミストシャワーについては、霧状に

して水を噴出しているところに近づくと、気化熱とかで涼しい、リフレッシュができるとい

うようなことで、校庭ですとか校舎の入り口ですとか、あと学校によっては窓際に設置して、

それを噴射することによって大分気温が下がるというようなことも言われているそうです。 

  今回、言われているのは、簡単なキットがあるので、四、五千円のキットがあるので、そ

れをつけたらどうかということなんですけど、なかなか管理の問題ですとか、水を常に出し

ていればいいんですけど、止めたりしているうちに細菌が発生したりというようなこともあ

りますし、下が濡れてしまうような状況もあるので、そういうことを今後、研究していきた

いということで答弁をいたしたものでございます。 

 以上です。 

○（岡本委員） 要するに、これは水のカーテンですか。 

○（熊坂教育総務課長） そうですね。 

○（岡本委員） 空気を遮る。 

○（熊坂教育総務課長） でも、下まで来るうちに水滴はなくなるのが理想的らしいです。 

それがドライミストということです。 

○（岡本委員） なるほど、わかりました。 

○（榮利委員長） 岡本委員、よろしいですか。他の委員、何かございますか。 

         （「ありません」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） では、他に質疑がございませんので、質疑を終結いたしたいと思いますが、
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ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） ご異議ないものと認めます。 

  よって、日程第３、教育長報告事項については、ご承認願います。 

 ──────────────────────────────────────────  

     ◎日程第４ 

○（榮利委員長） 次に、日程第４、議案第12号、平成24年度教育に関する事務の管理及び執

行の状況及び評価の結果報告書（平成23年度事業対象）についてを議題といたします。 

  提案者の説明をお願いいたします。 

○（熊坂教育長） 議案第12号、平成24年度教育に関する事務の管理及び執行の状況及び評価

の結果報告書（23年度事業対象）についてでございますが、これまで数度にわたりまして検

討いただいてきたところでございますが、最終のものがまとまりましたので、ご審議の上、

決定していただけたらと思います。細部につきましては、担当よりご説明申し上げます。よ

ろしくお願い申します。 

○（熊坂教育総務課長） 教育総務課長です。それでは議案第12号につきまして、ご説明を申

し上げます。お手元にお配りいたしました結果報告書をご覧いただきたいと思います。 

  ただいま教育長から説明がありましたように、これまで外部の点検・評価委員さんにより

ます委員会を８月31日と10月30日、２回行ってまいりまして、また教育委員さんのコメント、

評価につきましても、この定例教育委員会のほうでご協議いただきまして、また意見等をお

寄せいただいたところでございます。 

  それを、訂正箇所等、最終的に訂正をいたしまして、まとめたものが、お手元にお配りい

たしました結果報告書でございます。 

  １ページめくっていただきますと、目次ということで全体のページ構成、53ページという

ことになります。 

  １ページから、趣旨、点検・評価の対象が載せてございます。点検・評価の対象につきま

しては、「学校教育の推進」から「文化の振興」まで、全体で49事業を今回の対象といたし

ております。 

  ４ページをお開きいただきたいんですが、４ページから７ページまでは、教育委員さんの

会議と活動状況を載せたものでございます。会議の開催状況が４ページから７ページまでと

いうことで、定例会と全員協議会について内容を載せてございます。 
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  次、８ページからは「教育委員の活動」ということで、年間活動された内容と、９ページ

が審議案件の件数を載せてございます。 

  10ページからが、教育基本方針を載せてございます。愛川の教育に載っている教育基本方

針を抜粋して、10ページ、11ページに載せてございます。 

  12ページからが、実際のこの点検・評価ということになります。12ページが「学校教育の

推進」の評価ということで、12ページから27ページまで、各項目について載っております。 

  28ページが、学校教育の推進についての点検・評価委員の意見（コメント）でございます。

30ページが、教育委員の点検・評価ということで、30、31ということで載せてございます。 

  次に32ページからは「生涯学習の推進」ということで、35ページまで各事業について載せ

てございます。36ページが点検・評価委員の意見、37ページが教育委員の点検・評価という

ことになります。 

  38ページから43ページまでは、「家庭教育の推進・青尐年健全育成の推進」ということに

なります。それの点検・評価委員の意見が44ページ、また、教育委員の点検・評価が45ペー

ジに載せてございます。46ページからは、今度は「スポーツ・レクリエーションの推進」の

部分です。46から48ページまでで、49ページが点検・評価委員の意見と、教育委員の点検・

評価が載ってございます。 

  最後に、５番目の「文化の振興」ということで、50ページから52ページまで、各事業を載

せてございまして、53ページが点検・評価委員の意見と、教育委員の点検・評価の部分でご

ざいます。 

  このように、53ページということで全体をまとめております。なお、この資料をお配りし

た後、ちょっと訂正箇所がありましたのでご確認いただきたいんですが、まず３ページの真

ん中の５番の文化の振興のところです。（１）の芸術文化の振興の次に、①ということで文

化振興団体助成事業というのがございます。この後に、②ということで町文化協会補助事業、

これについては後で事業を分けまして掲載した関係で、②ということで町文化協会補助事業

が追加ということになります。 

  それと、48ページの真ん中です。③学校開放推進事業になりますが、これは⑤ということ

になります。学校開放推進事業が⑤ということになります。訂正をお願いいたします。 

  この点検・評価の結果報告書でございますが、今後の予定ということで、これで最終的に

まとまりましたので、今度、議会のほうに提出してまいります。議長あて、この報告を提出

をして、来年１月９日に議会の全員協議会が開催される予定となっておりまして、その際に
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議員全員に写しを配付する予定といたしております。 

  あとは公表していくわけなんですが、町のホームページですとか、各出張所、公民館等で

公開をしていくということで予定をいたしております。 

  また、９ページの審議の案件の件数がございます。その合計欄です。真ん中の協議の合計

のところ、18となっておりますが、20件ということでご訂正をお願いいたします。 

  説明としては以上ですが、最終的なものについては、また議会に提出するものが固まりま

したら、各委員さんのほうに最終的な結果報告ということでお配りをする予定となっており

ます。 

  説明は以上です。 

○（榮利委員長） 説明は以上であります。 

  これより質疑に入ります。ご質疑、ご意見等ありましたら、お願いいたします。 

○（井上委員） 内容ではなくて、誤字修正でいいですか。 

  36ページの上から２つ目の○で、生涯学習の拠点施設の次の段の、農村環境業の「業」が

余計です。 

○（榮利委員長） ほかの委員の方、どうですか。 

○（平田委員） 今回、このようなことが、町としても初めてだと思いますが、私たち教育委

員会の委員も、このコメントをさせていただきましたけど、点検・評価委員はスムーズに点

検・評価ができたんでしょうか。その辺をお聞きしたい。初めてのことなので、皆さん、戸

惑った点も多々あると思いますが、その辺はどうだったんでしょうか。今後、またやってい

くことだと思いますので、お聞きしたいと思います。 

○（熊坂教育長） 今回、２回ということでお願いしたわけですが、本格的に取り組んだのが

初めてということで、点検していただく事業が非常にたくさんあったと、そういう点で、持

ち帰っていただいて、かなり時間をかけて検討していただきました。 

  その中で、ご意見として、次年度以降、もう尐し事業を絞ってもいいのではないかという

ようなご意見もございました。そんなことを参考にしながら、来年度は進めていきたいとい

うことを考えております。 

○（榮利委員長） 平田委員、よろしいですか。 

○（平田委員） はい。 

○（榮利委員長） ほかにご意見、ご質問等ありましたら。 

○（井上委員） 多分、これはもう私が委員になる前から進んでいることで、皆さんはもしか
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したら確認されているのかもしれないので、もしその点がありましたら申しわけないんです

けれども、個人的な疑問というか、今お聞きしておきたいと思いまして、これから申します。 

  評価委員会委員の意見ということと、それから教育委員の点検・評価ということで、２つ

で出しているわけですけれども、最終的にはこれは教育委員の点検・評価というところが一

番最後の重みを持ったというところで出されるんでしょうか、それとも、これはこれ、評価

委員会は評価委員会のあくまでも意見で並列に並んで出されるものなんでしょうかというこ

となんですね。というのは、例えば36ページのところで、男女共同参画あたりのところでは、

評価委員会委員の意見としては、男女共同参画の推進は教育委員会が担うべきものではなく、

という、かなり強い断定的な意見を述べておられるわけですね。そうして、まとめられてい

るけれども、教育委員の点検・評価のところでは、そこまでは強く表現していないですよね。

調整、連携を図るという書き方になっているわけですけれども、これが外側に出た場合には

どういうふうに受けとめられることを想定して出しているのか、その軽重といったらおかし

いのかもしれませんけれども、それがちょっと私自身にはよくわからないのですが、このと

ころを、もし確認されているのでしたら、教えていただきたいと思うんですけれども。 

○（岡本委員） これを前からのを見ると、教育関係者じゃなくて、行政の全般にわたる中で、

男女雇用機会均等法の中で行われていて、その選出が、教育委員会中心に何か今やっていま

すけど、本来はいろんな部署で担当された内容であって、これが教育委員会のほうに回って

きているというようなことで、それはおかしいんじゃないかという意見が過去に出ていまし

たよね。 

  それで、それは町全体に関わるところで、教育だけじゃなくて、全体の中で男女平等のこ

とが行われる、本来ね。だけど、それが教育委員会が中心になっちゃっているというような

ご指摘が、たしか委員会の中で出ていたんですよ。そういう中で、この書き方が、こう書い

てありますけど、これが教育委員会も関係あるんだけど、教育委員だけじゃなくて、町全体、

行政の中での反省というふうに私は受けとめたんですけどね。違ったら、違っていると。 

○（熊坂教育長） 今、岡本委員がおっしゃいましたところは、そのとおりだというふうに思

います。 

  井上委員さんがおっしゃいました件でございますけど、評価委員さんは評価委員さんとし

て、外部の目から見た評価をされると。それを踏まえながらも、教育委員としてはこうして

いきたいという教育委員独自の評価ということで、どっちが重みのある、ないという形は考

えていなかったということは事実でございます。 



－９－ 

  ですから、両方で相乗効果を考えながら、次年度の事業がより効果的に運営ができるよう

にと、そういう趣旨でこの点検・評価というものをまとめたということでございます。そう

いう考え方です。 

○（榮利委員長） 井上委員、よろしいですか。 

○（井上委員） 結局、だから評価委員会はこういうふうな意見を出されたけれども、最終的

にはこちらとしてはこうしましたよということじゃなくて、評価委員会は評価委員会のあく

までも意見として出て、私たち教育委員としては、こういうような評価をしたということで

受けとめればいいわけですね。わかりました。 

○（榮利委員長） その他、ございますか。他にございませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） ほかに質疑がありませんので、質疑を終結いたしたいと思いますが、ご異

議ございませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） ご異議ないものと認めます。よって質疑を終結いたします。 

  これより評決に入ります。 

  議案第12号、平成24年度教育に関する事務の管理及び執行の状況及び評価の結果報告書

（平成23年度事業対象）についての採決をいたします。 

  本案を原案のとおり決することに、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） ご異議ないものと認めます。よって、議案第12号、平成24年度教育に関す

る事務の管理及び執行の状況及び評価の結果報告書（平成23年度事業対象）については、原

案のとおり可決されました。 

 ──────────────────────────────────────────  

     ◎日程第５ 

○（榮利委員長） 次に、日程第５、その他の（１）愛川町一周駅伝競走大会及びミニ駅伝競

走大会についての説明をお願いいたします。 

○（小島スポーツ・文化振興課長） それでは、スポーツ・文化振興課からご説明させていた

だきます。 

  資料３でございます。 

  第58回を迎えます愛川町の一周駅伝競走大会及びミニ駅伝競走大会についてということで、
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ご説明をさせていただきます。 

  大会の開催要項の１ページをご覧ください。 

  ６番の期日でございますけれども、年明けの平成25年１月13日日曜日に、三増公園陸上競

技場で開催をいたします。小雨・小雪は決行いたします。荒天の場合は中止となります。天

候判断は、当日の午前６時にさせていただきます。８時に防災行政無線、花火等を打ち上げ

させていただきます。 

  ７の日程でございますけれども、スタート、発走は午前10時でございます。 

  資料、飛びまして６ページをご覧いただきたいと思います。６ページには大会のコース図

を添付させていただきました。走路につきましては昨年と同様で、町内の７区間のコース、

総距離は28,153メートルです。約28キロになります。 

  参加チームでございますけれども、７ページと８ページに、大会記録表のエントリーをい

たしましたメンバー表を添付させていただいております。まず７ページの行政区の１部でご

ざいますけれども、26チームがエントリーをしております。次に８ページですが、こちらは

２部でございます。友好都市であります立科町を含めました町内のクラブ、事業所等のチー

ムということで、17チームがエントリーをしてございます。１部、２部チームを合わせまし

て、今回は43チームということでございます。昨年、前回より１チーム減っている状況です。 

  また、あわせまして、町一周駅伝競走大会のスタート後に、９ページを見ていただきます

が、スポーツ尐年団によりますミニ駅伝競走大会を開催いたします。 

  ミニ駅伝競走大会のスタートは、午前10時20分を予定しております。三増公園の陸上競技

場のトラック、１周400メートルですけれども、そこをたすきリレーを行うという競技でご

ざいまして、１人１周、10人が駆けますので、4,000メートル、４キロの競技ということで

ございます。 

  次の10ページをお開きいただきたいと思いますけれども、こちらには、ミニ駅伝競走大会

のエントリーメンバー表を添付してございます。参加チームは12チームということで、参加

児童は138名がエントリーをいたしております。 

  なお、教育委員の皆さんには、本日、お手元のほうに封筒を配付させていただきましたけ

れども、ご依頼文と、中に駐車場券等が入ってございます。 

  当日の駅伝の役割でございますけれども、榮利委員長さんには、１部のスターター、スタ

ートのピストルの合図をしていただくというようなお仕事をお願いをいたしたいと思います。

また、岡本委員長職務代理さんにはミニ駅伝競走大会のスターターということで、よろしく
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お願いをしたいと思います。また、午前11時からミニ駅伝競走大会の閉会式を開催いたしま

す。その際に、ミニ駅伝の表彰を行いますので、榮利委員長さんには、賞状の授与をお願い

したいと思います。当日ですけれども、今申しましたスターターや表彰の関係、これにつき

ましては町職員がおそばにつかせていただきまして、誘導、補佐をさせていただきますので、

よろしくお願いをいたします。 

  なお、本日、封筒の中にはピンク色の駐車券がございますけれども、大会当日にお車で会

場のほうに来られた際には、車のフロントのダッシュボードの外から見える位置に駐車券を

置いておいていただければと思います。また、駐車券の裏には駐車している場所の地図がご

ざいます。そちらのほうに、ナンバー８からナンバー11までが教育委員さんの駐車箇所とい

うことになりますので、指定場所のほうに駐車していただければと思います。 

  説明は以上でございます。 

○（榮利委員長） どうも説明ありがとうございました。 

  これより質疑に入ります。 

  （１）愛川町一周駅伝競走大会及びミニ駅伝競走大会について、お聞きしたいところなど

ありましたら、お願いいたします。 

  委員の方、どうですか。 

  では、私のほうから。 

  監督者会議の中で、各監督の方からどのような意見が出されたのか、お伺いしたいんです

が。 

○（小島スポーツ・文化振興課長） 監督者会議では、私ども事務局からの確認事項というよ

うなことでご説明をさせていただきました。 

○（榮利委員長） そうですか、特に意見はございませんでしたか。 

○（小島スポーツ・文化振興課長） はい、ございませんでした。 

○（榮利委員長） そうですか。わかりました。 

  委員の方、よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） ほかに質疑がありませんので、（１）愛川町一周駅伝競走大会及びミニ駅

伝競走大会については、ご了承願います。 

  次に（２）平成25年度愛川町成人式についての説明をお願いいたします。 

○（大八木生涯学習課長） それでは、資料が４になります。 
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  13日、駅伝が終わったら引き続きということでございますけれども、25年の成人式が午後

２時から文化会館で行われます。今、コピーしたものが行ってると思うんですけれども、当

日はこのピンクの用紙になります。 

  今年度のテーマは、成人者の実行委員でつくりました「旅立ちの時
と

間
き

」ということがテー

マになってございます。 

  中を見ていただきますと、１部として式典、町民憲章唱和、実行委員長あいさつ、そして

教育委員長さんのごあいさつをいただくような形になっております。町長あいさつと来賓紹

介を。続きまして第２部、こちらはアトラクションということで、恩師のメッセージ。当日、

６人ぐらいの先生が来ていただけるという予定になっております。来られない先生は、ビデ

オレターが今のところ２名という形でございます。次がスライドショー。これは卒業アルバ

ムを主にして、そちらからスライドにするというような内容だそうです。最後は抽選会と記

念撮影ということになってございます。 

  今回、実行委員は全部で、右側になりますけれども、13名の方が実行委員という形で携わ

っていただいております。 

  一応、24年、ことしとの相違点ということで、２点ほどございます。 

  まず１点目につきましては、前からご要望があったわけですけれども、保護者の方が中に

入れないかということがございまして、一応、今年が対象が443名の方が成人の対象でござ

いますので、大体８割程度の出席ということを見込んでいますので、席が余ります。そこで、

一応、事前に募集をかけまして、50席程度、用意したんですけれども、今のところ25人程度

の保護者の方が来ていただけるということになってございます。 

  それから、もう一点が、受付時間を従来の時間に戻すということで、１時15分の受付にす

ると。これにつきましては、24年につきましては、以前、45分間とっていたわけですけれど

も、中に入ってまた出てしまう成人者が多かったということで、15分を切って30分にしたん

ですけれども、24年、それをやったら、逆に式典の時間にまだ入り切れなかったというよう

なことがありましたので、それをまた従来の時間、45分前の受付開始時間ということに改め

るということにいたしました。 

  次に改善内容ということで、式がスムーズにいくように見直しをいたしまして、まず１点

目につきましては、実行委員の役割の見直しをしたということで、従来、式典のときには実

行委員長、副委員長、司会以外の人も舞台の裏に待機していたんですけれども、それを最低

必要限の人数にして、それ以外の実行委員については、できるだけ出身校の席に行くという
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ことで、青尐年指導員の方と一緒に場内整理に当たっていただくということが、まず１点目

でございます。 

  それから、式典が始まる前、これから始まりますよという放送をしますけれども、それが

終わりましたら、緞帳の前に立っていただいて、場内に実行委員の方に呼びかけをしていた

だいて、式典なので静かに聞こうというようなことの呼びかけをしていただいて、場内があ

る程度静かになってから緞帳を上げるということにしました。そうすることによって、２時

のスタートが若干ずれるかもしれませんけれども、とりあえず場内が静かになってから緞帳

を上げるという形に今年度はするということで進めております。 

  それから、もう一点ですけれども、教育団体の青尐年指導員でございますけれども、24年

が８名のご協力をいただいたんですけれども、24年は外から入ろうというような変な者もい

ましたので、ちょっとがたがたしてしまったので、５名ほど増員いたしまして、13名の方の

ご協力をいただいて、会場の外、それから受付も含めましてホール内の出入り口、それと場

内ということで、人を張りつけてしまおうという形の対策を今年度はやろうという形での準

備をしてございます。 

  もう一点です。 

  委員さんにつきましては、受付が終わりましたら、応接室が控室になってございます。始

まる５分前に私のほうで会場にご案内いたしますけれども、配置図がついていると思うんで

すけれども、いつもと同じ場所で、一応、名札をつけてございますけれども、向かって左側

の国旗の前になりますけれども、そちらのほうに場所を用意してございますので、よろしく

お願いしたいと思います。 

  説明は以上でございます。 

○（榮利委員長） どうもありがとうございました。 

  これより質疑に入ります。 

  （２）平成25年愛川町成人式について、お聞きしたいところなどありましたら、お願いい

たします。 

  どうですか。 

○（岡本委員） アトラクションは恩師メッセージとスライドショーと、去年とさほど変わら

ないですよね。心配なのは、ことしは、ちゃんと恩師の方が来てくださるんですかね。 

○（大八木生涯学習課長） ただいま説明申し上げましたように、今のところ６名の先生が来

ていただけるようになってございます。 
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○（岡本委員） 各学校。 

○（大八木生涯学習課長） 全体で６名です。 

○（榮利委員長） ほかにありませんか。 

（発言する者なし） 

○（榮利委員長） それでは、ほかに質疑がありませんので、（２）平成25年愛川町成人式に

ついては、ご了承願います。 

  次に（３）その他でありますが、各委員の方から何かございますか。 

  よろしいですか。 

（「はい」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） 特にご意見等がありませんので、事務局で何かございますか。 

  よろしいですか。 

  以上で12月定例会の議事日程がすべて終了いたしましたので、閉会したいと思いますが、

ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○（榮利委員長） ご異議ないものと認めます。 

  よって、12月定例会を閉会いたします。 

  長時間にわたり大変ご苦労様でした。 
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